DoH/| OLIeHOUYHBIX CPe/JCTB

JAJIA MIpOoBeAeHNuA TEKyI.I.[Eﬁ 4| HpOME)KYTO‘IHOﬁ aTTeCTaliuu

Ne IIpeamer HaumeHoBaHue Pa3zpaboTumk
n/n
3 K/acc
1. Martematrka | BxogHast «IIkona Poccun»
JrarHoCcTuyeckKas C.. BosikoBa IIpoBepouHble
paboTa pabotsl 3 kKacc ITpoceerieHue.
2 Martemartvka | KonrposbHasi pabora | "IlIkosa Poccun C.U. BonkoBa
1o TeMe «TabmuHoe | MareMaTtrka KOHTpO/IbHBIE paOOThI
YMHOXeHUe U 1-4 TTocobue aist yunTesis
nleieHye» 3a 1 IIpocseriienue."
yeTBepTh
3 Matematrka | KontponbHasi pabora | «IlIkona Poccum»C.M. BosikoBa
1o Teme «TabmuHoe | Marematvka KOHTpobHBIE paOOThI
YMHOYXKeHUEe U 1-4 TTocobue ayst yunTess
JlejieHre» 3a 2 IIpocseiienue."
yeTBepTh
4 MaremaTrika | KonTposibHasi pabota | «Illkosa Poccun»C.U. BonkoBa
1o TeMe «TabmuHoe | MareMaTtrka KOHTpO/IbHBIE paOOThI
YMHO)XeHue U 1-4 TTocobue anist yuurens
JlefieHye» 3a 3 IIpocseriienue."
yeTBepTh
5 Marematrka | IIpomexxyTouHas "[IIkona Poccun™
KOoHTpo/bHast pabora. | C.W. BonkoBa Martemarrka
KonTpoJsibHble paboTtsl 1-4 ITocobue
nuig yuuresd [Ipocsenjenue."

CucTema TpOBepPOUHBIX 3a/laHUM U YIIpayKHEHUH /I/Isi CAMOKOHTPOJISI BK/TFOUeHa B
coJepkaHue yueOGHUKOB it 1-4 KaccoB.




BxoaHasa KOHTPo/ibHast padora Nel
Bapuanr 1
1. Pemure 3amauy:
ITog, ofHol s6/10Hel 6bu10 14 96/10K, Tog, Apyroi — 23 a61oka. Exuk yrampn 12 96/10K.
CKOBbKO s16/10K 0CTanoch?

14+23=37(s16)
37-12=25(516)

OTBeT:25 s0/10K 0CTa/I0Ch.

2. Pertte mpyMephbl, 3aIMChIBasi UX CTOJOMKOM:
93-12=81 80-24=56
48+11= 59 16+84=100
62-37=25 34+17=51

3. Pelvite ypaBHeHUS:
65-X=58 25+X=39

X=65-58 x=39-25

X=7 x=14
65-7=58 x=25+14
58=58 39=39

4, CpaBHure:

4cm 2MMm >40MMm
3oM 6cM <41m
1y = 60 MuH

5. * 3aZjaya Ha CMeKasKy
B 6onote kuna nsirymika Keakyika v ee mama KpakBakyika. Ha oben KsakBakyiiika
cbefiazia 16 koMapoB, a KBakyiika Ha 7 MeHbllle, Ha y>)KUH 15 KoMapoB, a KBakyliika Ha 5
MeHbl1le. CKOJIbKO KOMapoB HY>KHO JIATYIIKaM B /leHb, eC/IM OHU He 3aBTPaKaroT?
16-7=9
16+9=25
15-5=10
15+10=25
25+25=50

BapuaHnT 2



Pemure 3amauy:
B marasuH B mnepBbIid [leHb NpPUCIaad 45 KypTOK, a Bo BTopor 35 KypTok. [Ipogamm 29
KypTOK. CKOJIbKO KYPTOK OCTa/IoOCh IIpOJaTh?
45+35=80 (k)
80-29=51(k)
OtBet: 51 KypTOK OCTa/10Ch MPOAATh.

. Pemmrte ripumepsl, 3aMuchbiBasi UX CTOJTOUKOM:
52-11=41 70-18=52

48+31=79 37+63=100
94-69= 25 56+38=94

. Pemite ypaBHeHuUs:
X-14=50 X+17=29

X=50+14 x=29-17

X=64 x=12

64-14=50 12+17=29

50=50 29=29
Cpasnure:

5cm Imm > 50Mm

2Mm 8am < 3m

1y <70 mMuH

* 3aZjaua Ha CMeKaJKy
MpIllIKa-HOPYIIKA U 2 JIATYLIKKM — KBAKYLIKM BeCAT CTOMBKO K€, CKOJBbKO 2 MBbILLIKH-
HOPYLIKHY Y OJJHA JISTYLIKA KBaKylIKa. KTo TsbKesiee: MbIIIKa WM JIATYILIKA?
(J1Ary1Ka)

KoHTpo/ibHas padora no teme «TabmmuHoe yMHO)KeHHe U /ie/ieHHe» 3a 1 ueTBepTh



Bapwuanr 1

. BbINO/JIHU BBIYMC/ICHUS

2-6=12 16 : 8=2
3-5=15 14 : 2=7
8-3=24 18 :2=9

. CpaBHH BhIpa)keHHMs M NI0CTABb 3HAK > , < WIH =:
7-3+7<7-5 3:5-5<3-4

. 3a KaKIbIM CTOJMKOM 00efaeT 4 uenoBeka. CKOJIbKO ueioBeK o0eZjaeT 3a Tpemst
TaKMMM CTOJIMKAMU?
4x3=12(u)

. Huna pa3noxwusia 16 é104HbIX II1apOB B KOPOOKH, 110 8 111apoB B KaxxAyt0. CKOTBbKO
KOpOOOK 3aHsUIM 3TH IIaphl?
16:8=2(x)

. Haueptu otpe3ok anuHou 8cMm. O603Haub ero 6ykeamu A u B. ITocTtaBb Ha 3TOM
otpe3ke Touky C Tak, uToObI OHa pa3/ie/iiia ero Ha 2 paBHBIX OTpe3Ka. 3arlrIii
JJIUHY OTpe3Ka.

8:2=4 ]lnuHa oTpeska 4 cMm.

BapuanT 2
. BBINO/JIHU BEIUMC/ICHUS:
7-2=14 18 :9=2
2-8=16 12:6=2
3-6=18 21:7=3

. CpaBHH BhIpa)keHHMs M NI0CTABb 3HAK > , < WIH =:
8-4-8=8-3 3:6+3>3-5

. Ha Kaxz1o1 13 Tpéx TapesioK JIEXXUT Mo 6 MUPOXXKOB. CKOIBKO MUPOKKOB Ha 3THUX
TPEX Tapeskax?
3x6=18(m)

. Bopsi paznoxun 12 domactepoB nopoBHY B 4 KopoOku. CKOMBKO (pyioMacTepoB B
0/JTHOI KOpOoOKe?
12:4=3(d)

. Haueptu otpe3ok aymnoit 10 cm. O603Haub ero 6ykBamu M u K. TTocTaBb Ha 3TOM
oTpe3ke Touky O Tak, uTOObI OHa pa3/ie/sinsia ero Ha 2 paBHbIX OTpe3Ka. 3aruliln
nvHy otpeska OK. 3anuiiy, CKOJIbKO OTPe3KOB CTajio Ha uepTeke?

10:2=5cMm [vHa oTpe3ka 5 cM. Ha uepTeske cTajsio 2 oTpeska Iio 5 CM.



KoHTpo/sibHast padoTa mo teme «Tab/imuHOe yMHO)KeHHe H Je/IeHHe» 3a 2
yeTBepTh

Bapuanr 1
1.Pemmvre 3aauy.

Ons npukienia B 60/bI0M aibooM Ha 9 cTpaHMIiax 110 6 hoTorpaduii
Y B MaJIeHbKUM anbboM Ha 4 ctpaHuiiax 1o 3 ¢otorpaduu Ha KKyl CTpaHUILY.
Ckosbko (oTtorpacuii y Onu?
9x6+4x3=54+12=66())
OtBeT: 66 (oTtorpaduii y Onu.
2. Beruuciure

5-6=30 48 : 6=8
7 - 9=63 64 : 8=8
3-8=24 35:5=7

3. Hauure 3Ha4YeHNe BbIPa)KeHUHU

15:3+7-4=33
51-4-9+21=36
4.CpaBHUTE Be/IMUMHBI

244y = lcyt 4am 9cMm > 1m
35 yT. < 2 Mmec. 70 MM < 8cMm

5./l/ivHa NpAMOYro/ibHUKA 5CM, a IuMpuHa 3cM. HauepTu npsAMoyro/ibHUK.
Haiiau ero nepyMeTp 4 IJiomajb.
S =5 x3=15(cm)

P =(5+3)x 2=16(cm)

Bapwuanr 2



1.PemuTe 3aauy.

Ha pmauHom ydacTke Mama mocajusa 5 Ipsilok OJHOr0 COPTa Mo 9 KyCTOB Ha KaXKA0U
rpsijKe v 3 TPsIKA Pyroro CopTa o 8 KyCTOB Ha KaxkJou rpsifike. CKOBKO BCEro
KYCTOB IIOMU/IOPOB M10Ca/j1jla Mama Ha 3TUX IpsgKax?

5x9+3x8=69 (k.m)

OtBeT: 69 KyCTOB ITIOMHIOPOB [10Ca/AKU/Ia MaMa Ha 3TUX PsAJKax.

2. Beruuciure

8-2=16 63:7=9
7 6=42 18 : 3=6
9-3=27 21: 3=7

3. HanijuTe 3HaYeHNsI YMC/I0BBIX BbIPA)KeHNH

12:2+6-6=42
43-4-9+18=25

4.CpaBHUTe Be/IMUUHbI

48 y < 3 cyT. 100 cm = 1m
1 mec. >15 cyT. 3cM 6MM< 63 MM
5./l/iuHa npsaAMoyro/ibHUKa 6 cM, a IuMpuHa 2cM. HauepTu npsiMoyro/ibHUK.

Haiiau ero nepyMeTp 4 IJIomajb.
S =6 x2=12(cm)

P =(6+2)x 2=16(cm)

KonTposibHasi pabora no teme «TabmmuHOe yMHOXKeHHE U fieJieHHe» 3a 3 UeTBePTh



Bapmuanr 1

1. Pemvre nipvimepsl.

7-12 =84 96 :3 =32
25-3=75 76 :2 =38
18 - 5=90 70 :14 =5

2. Pemute 3agauy.
[IIKo/bHUKY TIOCafu/H 4 psifia si0JI0HB 110 15 /lepeBbeB B KaXKAOM PSAY U 3 psjia CUB TI0
10 gepeBbeB B KaxkgoM psifly. CKOJIBKO BCero JiepeBbeB MOCaAU/IN IIKOJIbHUKUA?

4x15+3x10=90 (z)
OtBet: Bcero 90 gepeBbeB MOCaJW/IN LIKOJIbHUKHU.
3. Pewure 3ajauy.

OnvHa nipsMoyrosibHrKa 15 oM, mrprHa 7 cM. Hapure nuiomjazs 3Toro
NPSAMOYTOJIbHUKA.

S =15 x7=105(cm)

4. CpaBHure.
8 M3 cMm> 3 am 8cm 1M >6 am
6lcm<7mgm4m 5 am <45 1m

5. Pemuite ypaBHeHwus.

x 14 =84 96 :x =24
x=84:14 x=96:24

x=6 x=4
6x14=84 96:4=24
84=84 24=24

II BapuaHT



1. PewnTe ripymMepsl.

14 -7 =98 90:15=6
3-26=78 46 : 2 =23
19-5=95 92:4=23

2. Pewnte 3azauy.
I'pynna 3KCKypCcaHTOB pa3mMecTuiach B 2 KaTepax I10 16 yesioBeK B KaXK0OM U B 3 JI0AKaX
1o 8 uesnoBek B Kax/10il. CKOJIbKO BCEro ObII0 9KCKYPCAHTOB?

2x16+3x8=56(3)
OrtBeT :Bcero Ob110 56 3KCKYPCAHTOB.
3. PerwuTe 3agauy.

[NnuHa npsimoyronbHUKa 18 cM, mmpuHa 5 cm. Haiiaure mtoias 3Toro
NIPSAMOYTOJILHUKA.

S =18 x5=90(cm)

4. CpaBHuTe.
7IM2cM <2 oM 7 M 53 cM >5 1M
8mm 1 M=9m 4 oM < 94 nm

5. Pemure ypaBHeHus.

x:23=4 16 - x =64
x=4x23 x=64:16

x=92 x=4

92:23=4 16x4=64

4=4 64=64

IIpoMe)xyTouHasi KOHTPOJ/IbHasA padora 3a 3 KJacc



I BapuanT
1. Pemure 3amauy:

B marasuH rpuBesnu 5 AIMKOB IpyLl 110 13 Kr. v 3 Awmuka cus 110 11 kr. CKobKo
KWUJI0TPaMMOB I'PYyII U C/IUB [IPUBe3/In?

5x13+3x11=98(kr)
OTBeT:98 KuorpaMMOoB T'pPyIIl U C/IUB PUBE3JIU

2. HaiipuTe 3HaUeHWe BbIPa)KEHUM:

120-20: (2 x 5) =110
(570-170): 5+ 80x 8 =720
(657 +103-40):9:2=40
3. 3aroJiHUTe MpOomnycK:

24 =120 MmuH 10 km =10000aMm
2cyr =484 5 =50 cm

4. Pemmite 3azauy:

Haiigute neprimeTp U miionjajp MpsIMOYTOJIbHUKA, €C/TU €ro JiMHa 9 cM, a UprHa 3 CM.
S =9 x3=27(cm)

P =(9+3)x 2=24(cm)

5. 3amuImTe JelCTBUS B CTOJIOUK:
569+375=944 607-239=368
243 + 562= 805 924-378 =546

IT BapuaHT



1. Pewute 3azmauy:

B mapke Boicaguiu 3 psizia JiuT o 12 nepeBbeB U 4 psifia 6epé3 1o 15 gepeBbeB. CKOMBKO
it v 6epé3 BbICauIm?

3x12+4x15=96(xm)
OTBeT: 96 yium 1 6epe3 BbICAUIIH.

2. Haviiyte 3HaUeHWe BbIPAKEHUU:
360 +40 : (5x2) =364

720 : 8 + 200 : (304 - 300) = 140
(804 : 4+149) :7+ 90 =140

3. 3aro/IHUTe MPOITYCK:
4 4 = 240 muH 2m =200 cm
3cyT = 724 5M = 50 am

4. Pemmite 3azauy:

Haiigute neprmeTp u miionjap MpsIMOYTOJIbHUKA, €C/TU €r0 IIMpUHA 4 CM, a IyinHa 8 cM.
S =4 x8=32(cm)

P =(4+8)x 2=24(cm)

5. 3amuImTe JelCTBUS B CTOJIOUK:
487+256=743 904-476=428
534 + 372=906  831-586 =245



